

**GAZDASÁGTUDOMÁNY – EGYÜTT DOLGOZIK**  
A SZEGEDI ÉS A TEMESVÁRI EGYETEM KARA

# Játékos oktatással szólítják meg a digitális generációt



Petru Stefea és Kovács Péter írt alá megállapodást. FOTÓ: FRANK YVETTE

## SZEGED KOVÁCS ANDRÁS

Két gazdaságtudományi kar írt alá együttműködési szándéknyilatkozatot hétfő délelőtt Szegeden, a Temesvári Egyetemé és a Szegedi Tudományegyetemé. A két kar vezetői, *Petru Stefea* és *Kovács Péter* dékánok arról állapodtak meg, hogy a jövőben oktatási és kutatási területen dolgoznak együtt. Cél a gazdasági felsőoktatás módszertani fejlesztése digitális technológiák – különös tekintettel a játékosítás, a gamifikáció – alkalmazásával.

A játékosítás eszközként különösen alkalmas a Z-generáció tagjainak megszólítására. Az okostelefon elterjedésével máshogy kell lekötni a diákokat, ami persze meg is nehezíti az oktatók dolgát. Itt a tanulók egy szerepjáték részei, feladatokat oldanak meg, így nemcsak elméleti tudást, gyakorlati tapasztalatokat is szereznek.

– Fontos, hogy korszerű ismereteket adjunk át, modern módszertannal, közös pályázatokat, kutatási programokat is tervezünk, és nem csak az

oktatási módszertan területén – hangsúlyozta az aláíráshoz kapcsolódó sajtótájékoztatón a szegedi dékán.

– A harmadik legerősebb a gazdasági karunk a romániai felsőoktatásban, 3500 hallgatónk tanul nálunk három programban – mondta a temesvári dékán, hozzátéve, egy már jóval korábban kezdődő kapcsolatot erősítenek meg a szándéknyilatkozat aláírásával. Hangsúlyozta, a diákok új generációi nyitottak a digitális világ felé, ami új eszközöket kíván, s ez ügyben is hasznos együttműködést tervez a Temesvári Egyetem a szegedivel.

Az ügynevezett nemzetköziesítés fontos ügy a szegedi Gazdaságtudományi Karon. Az együttműködés következő lépéseként az SZTE GTK Nemzetközi Hét rendezvényén áprilisban közel 20 külföldi egyetemi oktató részvételével szerveznek közös szegedi–temesvári gamifikációs munkamegbeszélést. – Ez már a tizedik ilyen rendezvény, vagyis jubilálunk – mondta *Pusztai-Varga Ildikó*, hozzátéve, hogy vendégoktatók tartanak majd színvonalas előadásokat.